



现任吐槽她出轨,前任补刀称她“淫猫” 黄奕被两任老公骂 这出狗血剧怎么收场

前日,香港某周刊踢爆黄奕独自前往香港,密会一名何姓亿万富商。黄奕现任丈夫黄毅清对此大怒,在微博上称早已知道妻子出轨,斥责她为遮掩自己丑闻不惜拉父女俩垫背,并警告道:“人在做天在看!”至截稿前,黄奕本人未有回应,她的经纪人李雪则否认黄奕出轨,称黄奕去香港是为了影视基金项目、影片试镜以及与投资人谈判等工作。李雪透露,当天一同吃饭的,除了黄奕外,还有圈内名人吴征

和其他艺人,但爆料的周刊全无提及,她会保留对香港八卦周刊的法律诉讼权利。

黄奕前任丈夫姜凯也趁机吐槽,昨日在微博上表示“人生最大遗憾是遇见你,一生最开心是闪离”,并暗讽黄奕“淫猫忘不了偷腥”。这条毒舌微博被不少网友誉为“年度最佳补刀”,更有网友戏谑道:“3个极品一台戏,简直是现实版的‘上错花轿嫁错郎’。”这出狗血剧接下来怎么发展?网友们脑洞大开,如下YY。王击凡

■黄奕的狗血剧

铺垫:骂战升级 去年11月25日,黄毅清连发数条微博,力数黄奕几大罪状:精神状态不稳定、打骂小孩、工于心计、虚报年龄,把黄奕说得一无是处。黄毅清当时的态度,似是要与黄奕断绝夫妻关系。黄奕工作室针锋相对,发表声明赞美黄奕为家庭牺牲,大扮和事佬。

高潮:和好晒甜蜜 去年的夫妻骂战,最终以黄毅清道歉,二人和好收尾。2013年11月26日,黄毅清通过微博向黄奕致歉称:“我爱你,对不起!我的另一半!”并晒出甜

蜜合照。虽然黄毅清的反复无常当时遭到了众多网友炮轰,但按照目前的剧情走势,黄毅清再“无常”一次,骂完立即向妻子道歉,大晒恩爱也极有可能。

神结局:现任前任在一起 与旧剧本不同的是,姜凯成为今年剧情最大亮点。有网友质疑:“既然两任老公都嫌弃黄奕,为什么他们不在一起?”黄毅清会不会突然醒悟,发现与姜凯才是心有灵犀?于是,现任前任永远幸福地生活在一起,一个暗黑童话结局诞生了!

赵宝刚转战大银幕

首部电影《触不可及》9月上映

提起赵宝刚,想必爱看电视剧的观众再熟悉不过了,由他执导的《编辑部的故事》《奋斗》《北京青年》等电视剧,无不让观众称赞。而这位“青春偶像剧教父”开始瞄准大银幕,由他执导的第一部电影作品《触不可及》将于今年9月上映,该片集结了孙红雷、桂纶镁、方中信、徐静蕾、黄磊和蒋勤勤等多位明星,被业界评为“今年阵容最豪华的电影之一”。

曾经有不少记者都问赵宝刚会不会有拍电影的打算,而赵宝刚却迟迟不拍,全然投入到电视剧的创作中。在今年上海电影节上,赵宝刚终于带着他筹备已久的电影《触不可及》亮相。赵宝刚称,《触不可及》的年代故事背景跨越70年之久,讲述一段战争时期的谍恋故事。

车晓归来欲“破局”

无惧剧组撞车《窃听风云3》



昨天,由香港演员林保怡、内地女星车晓等联袂主演的《破局》宣布定档7月11日,并首次发布定妆剧照。这也是车晓与山西富豪李兆会离婚后,其复出的首部电影作品。

《破局》通过强拆事件所引发的刑事案件,讲述了一个深藏在整个事件背后的案中案。在诸多内地反腐题材作品中,该片是少有的正面揭露当今社会中房地产市场引发腐败犯罪的电影,改变了以往对反腐浅尝辄止的做法。近期,一批同样以反腐为题材的港片陆续进入内地影人视线,其中更有《窃听风云3》与《破局》一样将目光对准了拆迁引发的犯罪案件。

现实和真人秀之间的时差太凶残了

周一,郑爽已经单方面宣布和少爷分手了……

周五,《花少》里还是张翰心心念念的“我女朋友”

湖南卫视明星自助旅行真人秀《花儿与少年》本周五将放出大结局,昨日,节目组在长沙举行看片会,与此前的“穷游”相比,由于有了西班牙大使的“赞助”,“花少”们的行程待遇直接豪华升级,住古堡、看歌舞、乘游艇。最近陷入与郑爽分手风波的张翰,在旅途中还不时和大家分享自己甜蜜的恋爱回忆……

花少大结局,少爷和爽妹子还是个“童话” 现实大结局,已然是“普通话”了……

最终篇中,与此前的“穷游”相比,在西班牙的旅程,由于有了西班牙大使的“赞助”,“花少”们的行程待遇直接豪华升级,住古堡、看歌舞、乘游艇。在轻松惬意的旅程中,大家的心态也更放松,最近陷入与郑爽分手风波的张翰,在旅途中还不时和大家分享自己甜蜜的恋爱

回忆。开车的时候,张翰幸福地跟小伙伴们介绍,“这是我女朋友和我一起唱的歌。”并跟着伴奏一路哼唱。而在旅伴们的颁奖大会上,感性的张翰还被票选为“最适合私奔的男人”。

在小伙伴们的座谈会上,张翰还回忆了一段恋爱中“最浪漫的事”,“有一天晚上下了很大的

雪,我不知道怎么就把车钥匙掉在雪地里了。那天地上的雪特别厚,她去找了一根雪锹,帮我推雪找钥匙,她的样子比我还着急,从那一刻起,我就认定这个女孩了”。

“准证婚人”凯丽,也想知道发生了什么!

发布会上,原本节目组安排将现身接受媒体群访的张翰,因故缺席,联想到日前郑爽单方面宣布分手的事件,不少人猜测“情伤”中的少爷还没有做好面对媒体的准备。

作为张翰在“花少”中指定的未来“证婚人”,凯丽对张

翰和郑爽分手的传闻也十分紧张,甚至向媒体求证,“听了这消息后,我脑子有点乱……(分手)这是真是假啊?”凯丽表示,在“花少”的旅程中,张翰的表现一直很正常,看不出和郑爽分手的迹象。

虽然两人分手的消息让

凯丽忧心,但作为“准证婚人”,她还是拍着胸脯表示,“证婚的事儿只要张翰愿意,我决不食言”。

黄晓雅



今年是人猿泰山诞辰100周年 3D版《丛林之王》7月来华

今年夏天,3D版“人猿泰山”将回归大银幕。这部由好莱坞明星《暮光之城》男主角凯兰·鲁兹饰演“泰山”,《生化危机》女主角斯潘塞·洛克饰演“珍妮”的3D动画巨制《丛林之王》将于7月11日登陆中国,而这部电影的全球发行方是出品过《饥饿游戏》《暮光之城》的狮门影业。

《人猿泰山》原著小说出版于1914年,是全球范围被改编翻拍次数最多的冒险小说,在过去的100年中,根据泰山故事改编的影视作品多达近百部。今年是人猿泰山诞辰100周年,片方在尊重原著人物形象的基础上,对故事进行全面的升级。与之前所有版本的翻拍不同,片中采用了与《阿凡达》一样的CG动作捕捉技术,这是人猿泰山首次以3D的形式出现在银幕上。综合